

УТВЕРЖДАЮ

Председатель ЧООО ВОИ

Е. К. Куртесева

«12 июня 2017г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении четвертого туристского сплава среди молодых инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата Уральского Федерального округа

1. Цели и задачи

Туристский сплав проводится с целью популяризации и пропаганды туризма среди инвалидов.

Задачи:

- пропаганда водного туризма, как жизненно необходимого условия для физической реабилитации и социальной адаптации инвалидов в обществе;
- развитие навыков самостоятельности, психологической уверенности в себе и собственных силах, умение работать в команде.

2. Время и место проведения

Туристский сплав проводится с 08 по 18 июня, р. Чусовая, Средний Урал.

Сбор команд: 08 июня в 13.00

Место сбора: Свердловская область, ст. Кауровка, турбаза «Кауровская» («Чусовая»).

3. Руководство проведения сплава

Руководство подготовкой и проведением турсплава осуществляют Челябинская областная общественная организация Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».

Руководитель сплава – Заушицин Василий Николаевич, тел.: 89514875845.

4. Участники турсплава

Турсплав проводится на шестиместных катамаранах. Возраст участников спортсменов - инвалидов от 18 до 35 лет. Общий список участников турсплава утверждается председателем Челябинской областной общественной организации «Всероссийское Общество Инвалидов»

К участию в турсплаве допускается по одной команде спортсменов-инвалидов с нарушением опорно-двигательного аппарата Уральского Федерального округа от

Челябинской, Тюменской, Свердловской, Курганской областей и Ханты-Мансийского автономного округа. (5 команд).

В составе команды должны быть туристы, владеющие или желающие в совершенстве овладеть навыками водного туризма, умеющие управлять веслом и плавать. Состав команды не более 6 человек, в том числе 1 представитель и 5 спортсменов-инвалидов.

Каждый участник должен иметь с собой необходимые личные вещи по прилагаемому списку (Приложение №1).

В состав команды может быть включен 1 инвалид-колясочник, умеющий управлять коляской и веслом. Команда самостоятельно помогает инвалиду-колясочнику в посадке и высадке с катамарана, установке палатки и другом обслуживании.

Туристы принимают участие в сборке катамаранов, установке лагеря, заготовке дров, приготовлений пищи, дежурстве по лагерю.

5. Снаряжение турсплата

Снаряжение турсплата (катамараны, весла, палатки, спальные мешки, коврики, спасательные жилеты и т.д.) на время сплата предоставляет ЧООО ВОИ.

6. Программа соревнований и подведение итогов

Соревнования проводятся по следующим видам:

Гонки на катамаранах. Соревнования командные, участвует весь экипаж катамарана (6 человек). Дистанция определяется жюри. Результаты команд определяются по времени прохождения всей дистанции. Каждой командедается одна попытка.

Конкурс туристической песни. Соревнования командные, участвует весь экипаж катамарана (6 человек). Каждая команда представляет на конкурс по одной песне на тему водный туризм. Оценивается соответствие тематике, музыкальное сопровождение, костюмы, качество исполнения.

Соревнования по рыбной ловле. Регламент проведения от 30мин. до 1часа. Наживка готовится самостоятельно. В личном зачете оценивается улов по номинациям «Самая крупная рыба» и «Самый большой улов». В командном зачете суммируется улов всех участников команды.

В каждом виде соревнований подводится отдельный зачет. Команда победитель в общем зачете определяется по наименьшей сумме мест, занятых в отдельных видах соревнований.

При равенстве результатов преимуществом пользуется команда с наименьшей суммарной группой инвалидности. В состав жюри входят руководитель сплата и капитаны катамаранов.

7. Награждение

Все участники турсплата награждаются памятными призами. Команды победители и призеры в общем зачете соревнований в гонках на катамаранах награждаются медалями и грамотами.

8. Порядок подачи заявок

Именные заявки на участие в турсплаве (Приложение №2) и личные заявления (Приложение №3) необходимо направить в ЧООО ВОИ до 20 мая 2017 года по телефону/факсу: 8(351)266-94-13 или e-mail: chel-voi@mail.ru.

Каждый участник турсплава должен иметь медицинскую справку от терапевта (лечащего врача) о разрешении участвовать в турсплаве и копии следующих документов: паспорта, ИНН, страхового полиса добровольного медицинского страхования, действующей справки МСЭ.

9. Финансовые расходы

Расходы, связанные с организацией и проведением туристского сплава (питание, проживание, доставка к месту старта и финиша, предоставление туристского инвентаря, оплата обслуживающего персонала, страховка от укуса клеща и несчастного случая, приобретение призов, грамот, медалей, медикаментов) осуществляются за счет средств ВОИ.

Расходы, связанные с командированием участников, несут командинирующие организации.

Положение является вызовом на турсплав